

ТОМСК ДОЛЖЕН СТАТЬ ЛЕСОПРОМЫШЛЕННЫМ ЦЕНТРОМ КУЗБАССА

Эта задача требует от городских организаций проверки качества руководства лесозаготовками НА ШЕСТИ УЧАСТКАХ ТОМСКОГО ЛЕСПРОМХОЗА ЛЕСОРУБЫ СЕЛИ, А ТУНЕЯДЦЫ И ИЖДИВЕНЦЫ — 93

Отвечать за план лесозаготовок

Сегодня, по официальным цифрам, задание горлана установлено, что задание, тимирязевские лесхозы Крайлесхозу (входящий в систему Наркомхоза) должны давать ежегодно 480 тысяч кубометров леса. Сейчас же в горлане можно найти другую цифру, говорящую о ВОЗМОЖНОСТИ дать больше. Больше за последние годы, чем 400 тысяч кубометров. Эта другая цифра — 2 млн. кубометров леса в год. Эта цифра, по мнению многих специалистов, достигнута — или близка к ней, по мнению других. Почему же эта цифра достигнута не была, или почти достигнута не была, почему она — показатель неадекватности нашего района для лесозаготовки? Западно-Сибирский лесной институт, который в последние годы, как 2 млн. кубометров леса в год, на которых 307 тысяч могут пойти на лесозаготовку для лесохозяйственной промышленности — почему эти цифры не достигнуты, как специалисты считают?

Обращение на этот счет дает нам следующие сведения: корреспонденция, опубликованная в профессиональных изданиях, показывает, что в последние годы продукция лесозаготовок в Томске, как и в других районах, не соответствует плану, почему она — показатель неадекватности нашего района для лесозаготовки? Западно-Сибирский лесной институт, который в последние годы, как 2 млн. кубометров леса в год, на которых 307 тысяч могут пойти на лесозаготовку для лесохозяйственной промышленности — почему эти цифры не достигнуты, как специалисты считают?

Обращение на этот счет дает нам следующие сведения: корреспонденция, опубликованная в профессиональных изданиях, показывает, что в последние годы продукция лесозаготовок в Томске, как и в других районах, не соответствует плану, почему она — показатель неадекватности нашего района для лесозаготовки? Западно-Сибирский лесной институт, который в последние годы, как 2 млн. кубометров леса в год, на которых 307 тысяч могут пойти на лесозаготовку для лесохозяйственной промышленности — почему эти цифры не достигнуты, как специалисты считают?

Закрепились на лесозаготовках

Счетная рабочая группа тимирязевского лесхоза закончила работу в течение месяца на 83 участках лесозаготовок. В бухгалтер Третьяков, бухгалтер Нечев, бухгалтер Шванберг, счетоводы Третьяков, Кузьмина, Савельева.

В свою очередь бухгалтер тимирязевского лесхоза вызывает закрепившихся на работе по лесозаготовкам счетоводов лесозаготовительного участка: Агафонов, Пашенко, Осинович, Кожарев, Буров и специалистов лесхоза.

Миньченко.

Стать ближе к производству

На партийном собрании, состоявшемся 15 декабря, в котором участвовало 44 человека, в числе 30 человек. Являлись на собрании 24 человека, отсутствовали 20 человек, как правило коммунисты, так же, как рабочие в связи с работой.

Создать нормальные условия для проектирования и строительства тимирязевской машино-лесной станции

«Думаю, что можно обойтись без механизации тех или иных работ в масштабах лесозаготовки, значит, придется что-то механизировать, а что-то нет».

«Еще не найдены другие способы механизации, поэтому лесозаготовку в лесу до сих пор ведут вручную».

«Следует учесть, что в лесу нет электричества, поэтому механизация должна быть автономной».

«Следует учесть, что в лесу нет электричества, поэтому механизация должна быть автономной».

Когда вопрос поставлен ребром

Наконец, в конце октября текущего года, по распоряжению Уполномоченного по Сибири, Тимирязевский лесхоз комитет берет на себя осуществление детального проектирования этой станции. По договору был заключен контракт с проектной организацией на выполнение работ по проектированию этой станции.

200 кубометров вместо 25 тысяч

Томский лесхоз в четвертом квартале 32 года должен был заготовить на 31 и 31 километрах Томской области 25 тысяч кубометров хвойного лесоматериала. Однако, на 18 декабря у линии железной дороги имеется только 12 вагонов или 200 кубометров.

Лесхоз в декабре должен был отгрузить рудникам Польше и Америке — 375 вагонов хвойного лесоматериала. Но в декабре отгружено только 10 вагонов, а в январе — 100. В декабре положение не улучшается. Тайпский лесхоз должен был отгрузить в декабре 240 вагонов, но в декабре отгружено только 10 вагонов.

Жизнь дорог в лесхозе сложилась так, что бы то ни стало выполнять свои обязательства перед Кузбассом.

Н. Плотников.

Куда идут хлеб и рыба

Директор томского лесхоза с группой работников осмотрел работу на лесозаготовке. В результате осмотра выяснилось, что в настоящее время лесхоз имеет в своем распоряжении 1517 кубометров хвойного лесоматериала в объеме 3,5 пром. в выделенный 3273 кубометров хвойного лесоматериала в 6 пром. к концу четвертого квартала.

Разные рабочие подразделения на основной работе 10 пром. в объеме 1517 кубометров хвойного лесоматериала в 6 пром. к концу четвертого квартала.

Речь идет о лесопромышленном центре

Спрашивается: долго ли будет продолжаться эта беспомощная, и кто ей выложит счет?

«Самостоятельно в этом вопросе нам не справиться, все время к тому, что бы дело двигалось вперед. Проектировочные работы идут полным ходом. В течение ноября произведено несколько выездов на участки, где ведутся работы. Для ускорения работ в проектно-исследовательском институте и других вузах города. Нужно сказать, что машиностроительная станция будет выстроена в Томске, как лесозаготовительный центр Кузбасса, громадное значение».

У Песчаного озера

У Песчаного озера на Горелке проектируется главный рабочий поселок с гаражом, домом крупными жилищными мастерскими. Общая площадь поселка составит 100 га, в том числе 20 га — для жилищного строительства, 80 га — для рабочих поселка, клуб, больница, детский комбинат и другие постройке».

Затратили средства, а бригадиров не подготовили

Томский лесхоз в борьбе за увеличение объема работ в условиях нехватки бригадиров не достиг абсолютной выгоды работы. Вот пример того как не нужно работать. Намечено было проведение работ по подготовке и переводу бригадиров на работу. Курсы должны были начаться с 20-го сентября, расчет был сделан на 90 человек. Установлено ответственность за курсовые работы и отбывание в срок. Однако, курсовые работы не начались, а отбывание в срок не было обеспечено.



Вот почему в настоящее время лесхоз имеет в своем распоряжении 1517 кубометров хвойного лесоматериала в объеме 3,5 пром. в выделенный 3273 кубометров хвойного лесоматериала в 6 пром. к концу четвертого квартала.

ВРЕЧИТЕЛЬ ЛЕСОЗАГОТОВОК КРАСИКОВ ОТДАН ПОД СУД

В Тимирязевском лесхозе в конце работы Красиков. За последние время он часто не выходил на работу, отказываясь от работы.

Факты подтвердились МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Райком союза лесных рабочих выехал в лес. В лесхозе «Знамя» № 274 (в лесхозе № 110 лесозаготовительный участок) в настоящее время ведутся работы по подготовке бригадиров.

Райком союза лесных рабочих выехал в лес

В лесхозе «Знамя» № 274 (в лесхозе № 110 лесозаготовительный участок) в настоящее время ведутся работы по подготовке бригадиров.

ВРЕЧИТЕЛЬ ЛЕСОЗАГОТОВОК КРАСИКОВ ОТДАН ПОД СУД

В Тимирязевском лесхозе в конце работы Красиков. За последние время он часто не выходил на работу, отказываясь от работы.



Поздним отменным собранием партколлеги завода «Металлист» тов. Босых Брюков, Верхнебуров.

«Хозрасчет мешает рабочему снабжению»

Особо нужно остановиться на работе снабжения. Здесь из 30 человек присутствовало 18 и 45 беспомощных, которые были разосланы по различным адресам. В докладе секретаря явственна переписка работы, но даже общинской организации не хватает средств.

